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２ 学校評価アンケート集計結果（生徒・保護者）
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【質問項目】

１ 生徒用

A 教育活動全般

1 学校から、皆さんにどんな生徒になって欲しいのか伝わっていますか。

2 西仙北高校に入学して良かったですか。

3 皆さんが困ったとき、先生方は親身になって相談にのってくれますか。

4 毎日楽しく登校していますか。

5 基本的な生活習慣やルールやマナーの意識を身につける適切な指導がされていますか。

6 学校の教育や指導に満足していますか。

Ｂ 学習指導

1 教科担任は学力向上につながるわかりやすい授業をしていると思いますか。

2 本校は、生徒の深い学びをすすめる探究型授業を実践していると思いますか。

3 本校は、ＩＣＴを活用した授業や生徒に授業の見通しを持たせる授業を充実させていると思い

ますか。

4 朝活動は充実した時間となっていますか。

5 定期考査の問題は、身についた学力を確かめることができるものになっていますか。

Ｃ 進路指導

1 将来の職業や生き方を考えるために、効果的なキャリア教育を行っていると思いますか。

2 本校は、進路指導の計画や内容をわかりやすく示し、相談機能が充実していると思いますか。

3 本校は、生徒の進路志望を実現するために、補習や模試、資格取得などは充実していると思い

ますか。

Ｄ 学校行事等

1 本校は、小規模校として部活動の充実のために工夫していると思いますか。

2 学校祭、体育祭等の学校行事に意欲的に参加していますか。

3 生徒会活動やホームルーム活動に積極的に参加していますか。

4 地域と連携した行事（大綱米プロジェクトなど）やボランティア活動に積極的に参加していま

すか。

Ｆ 生徒指導

1 本校は、スマホや携帯電話の使用について、しっかりと指導がなされていると思いますか。

2 本校は、いじめやＳＮＳの利用、または社会問題となる問題行動について、しっかりと指導が

なされていると思いますか。



２ 保護者用

A 教育活動全般

1 本校は、学校の教育方針をわかりやすく伝えていると思いますか。

2 西仙北高校に入学させて良かったですか。

3 本校は、生徒が困ったとき、親身になって相談にのってくれていると思いますか。

4 お子さんは毎日楽しく登校していると思いますか。

5 本校は基本的な生活習慣や規範意識を身に付けるための適切な指導ができていると思います

か。

6 本校の教育や指導に満足していますか。

B 学習指導

1 本校はわかりやすい授業を目指し、学力向上につながる適切な指導をしていると思いますか。

2 本校は、生徒の深い学びをすすめる探究型授業を実践していると思いますか。

3 本校は、ＩＣＴを活用した授業や生徒に授業の見通しを持たせる授業を充実させていると思い

ますか。

C 進路指導

1 将来の職業や生き方を考えるために、効果的なキャリア教育を行っていると思いますか。

2 本校は、生徒の進路志望の実現のために面談など家庭との連携を図っていると思いますか。

3 本校は、生徒の進路志望を実現するために、補習や模試、資格取得などは充実していると思い

ますか。

D 学校行事等

1 本校は、小規模校として部活動の充実のために工夫していると思いますか。

2 学校祭、体育祭等の学校行事は充実していると思いますか。

3 生徒会活動やホームルーム活動で生徒が主体になった活動が多いと思いますか。

E 学校との連携

1 家庭と学校の連携は十分にはかられていると思いますか。

2 ＨＰや「西高だより」によって本校の活動が地域によく伝わっていると思いますか。

3 ＰＴＡ活動（ＰＴＡ総会、学年ＰＴＡ等）は適切に行われていると思いますか。

F 生徒指導

1 本校は、スマホや携帯電話の使用について、しっかりと指導がなされていると思いますか。

2 本校は、いじめやＳＮＳの利用、または社会問題となる問題行動について、しっかりと指導が

なされていると思いますか。



学校評価アンケート集計結果（生徒・保護者）

生　徒：回答数(対象者数)　１年　4(4)　２年14(14)　３年　18(18)　総数　36(36) 　総回答率 100％　

保護者：回答数(対象者数)　１年　4(4)　２年14(14)　３年　17(18)　総数　35(36) 　総回答率 97.2％　

Ａ　教育活動全般 ＜A　教育活動全般＞
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4 毎日楽しく登校していますか。
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学校全体 学校全体

4 お子さんは毎日楽しく登校していると思い
ますか。
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6

学校から、皆さんにどんな生徒になって欲し
いのか伝わっていますか。

1 本校は、学校の教育方針をわかりやすく伝
えていると思いますか。

西仙北高校に入学して良かったですか。 2 西仙北高校に入学させて良かったですか。

生徒が困ったとき、先生方は親身になって相
談にのってくれますか。

3 本校は生徒が困ったとき、親身になって相
談にのってくれていると思いますか。
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5 本校は基本的な生活習慣や規範意識を身に
付けるための適切な指導ができていると思い
ますか。

学校の教育や指導に満足していますか。 6 本校の教育や指導に満足していますか。

基本的な生活習慣やルールやマナーの意識を
身に付ける適切な指導がされていますか。
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【生徒】　　　　　　　　　　　　　　【保護者】



学校評価アンケート集計結果（生徒・保護者）

そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない 分からない

Ｂ　学習指導 ＜B　学習指導＞
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学校全体
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3 本校は、ＩＣＴを活用した授業や生徒に授
業の見通しを持たせる授業を充実させている
と思いますか。

教科担任は学力向上につながる分かり易い授
業をしていると思いますか。

1 本校は分かりやすい授業を目指し、学力向
上につながる適切な指導をしていると思いま
すか。

本校は、生徒の深い学びをすすめる探究型授
業を実践していると思いますか。

2 本校は、生徒の深い学びをすすめる探究型
授業を実践していると思いますか。

本校は、ＩＣＴを活用した授業や生徒に授業
の見通しを持たせる授業を充実させていると
思いますか。

朝活動は充実した時間となっていますか。

定期考査の問題は、身についた学力を確かめ
ることができるものになっていますか。
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【生徒】　　　　　　　　　　　　　　【保護者】



学校評価アンケート集計結果（生徒・保護者）

そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない 分からない

Ｃ　進路指導 ＜C　進路指導＞

C 1 C

学校全体 学校全体

2

学校全体 学校全体

3

学校全体 学校全体

1
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1 将来の職業や生き方を考えるために、効果
的なキャリア教育を行っていると思います
か。

本校は、生徒の進路志望を実現するために、
補習や模試、資格取得などは充実していると
思いますか。

3 本校は、生徒の進路志望を実現するため
に、補習や模試、資格取得などは充実してい
ると思いますか。

2 本校は、生徒の進路志望の実現のために面
談など家庭との連携を図っていると思います
か。

将来の職業や生き方を考えるために、効果的
なキャリア教育を行っていると思いますか。

本校は、進路指導の計画や内容をわかりやす
く示し、相談機能が充実していると思います
か。
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【生徒】　　　　　　　　　　　　　　【保護者】



学校評価アンケート集計結果（生徒・保護者）

そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない 分からない

Ｄ　学校行事等 D ＜D　学校行事等＞

D 1

学校全体 学校全体
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学校全体 学校全体

3

学校全体 学校全体

4

学校全体

Ｆ　生徒指導 F ＜F　生徒指導＞

F 1

学校全体 学校全体

2

学校全体 学校全体

1
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3

1

2

本校は、小規模校として部活動の充実のため
に工夫していると思いますか。

1 本校は、小規模校として部活動の充実のた
めに工夫していると思いますか。

学校祭、体育祭等の学校行事に意欲的に参加
していますか。

2 学校祭、体育祭等の学校行事は充実してい
ると思いますか。

生徒会活動やホームルーム活動に積極的に参
加していますか。

3 生徒会活動やホームルーム活動で生徒が主
体になった活動が多いと思いますか。

地域と連携した行事（大綱米プロジェクトな
ど）やボランティア活動に積極的に参加して
いますか。

本校は、スマホや携帯電話の使用について、
しっかりと指導がなされていると思います
か。

1 本校は、スマホや携帯電話の使用につい
て、しっかりと指導がなされていると思いま
すか。

本校は、いじめやＳＮＳの利用、または社会
問題となる問題行動について、しっかりと指
導がなされていると思いますか。

2 本校は、いじめやＳＮＳの利用、または社
会問題となる問題行動について、しっかりと
指導がなされていると思いますか。
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【生徒】　　　　　　　　　　　　　　【保護者】



学校評価アンケート集計結果（生徒・保護者）

そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない 分からない

E ＜E　学校との連携＞
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3 ＰＴＡ活動（ＰＴＡ総会、学年ＰＴＡ等）
は適切に行われていると思いますか。

2 ＨＰや「西高だより」によって本校の活動
が地域によく伝わっていると思いますか。
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1 家庭と学校の連携は十分にはかられている
と思いますか。
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【生徒】　　　　　　　　　　　　　　【保護者】



















































令和６年度学校評価アンケート自由記述への回答

今年度も生徒・保護者の皆様から多くの御意見を頂戴いたしました。ありがとうございました。い

ただいた御意見につきましては、職員会議において全職員で内容を共有し、各分掌等で改善策や回答

を検討いたしました。その内容についてまとめましたので御覧ください。

生徒アンケートより

スマホを回収しない方が良い。・

スマホの回収については、入学前のオリエンテーションで保護者及び新入生に説明した上で○

「携帯電話の持ち込みに関する届出書」を入学時に提出してもらい保護者の同意のもと実施

しています。保護者からの緊急連絡等は学校への電話で対応してもらっており、引き続きご

理解をお願いします。

意味がわからない校則が多い。文化祭で綱引きは無い。学校つまんない。・

綱引きは、刈和野に昔から伝わる文化であり、文化祭での綱引きは、生徒だけでなく、地域○

の方々を含む来場者全員が参加できるイベントを実施したいという視点から、新たな試みと

して取り入れました。来年度以降も、各種行事をさらに盛り上げるために、意見交換を重ね

ながら取り組んでいきたいと考えています。

予定はきちんと連絡されているのにその予定が変更されたことは連絡されていないときがあるので・

そこを改善してほしいです。

生徒に対しては、グーグルカレンダーを月毎に作成して行事予定を記入し、クラスルームで○

見れることを伝えています。またこの指摘を受けて、最新のグーグルカレンダーを印刷した

ものを教室後ろに掲示するようにしました。

学校運営協議会でも話があったように、部活動を活性化したほうが良いと思う。・

部活動の活性化は、生徒の自主性や協調性を育むうえで重要な課題の一つだと考えています。○

生徒一人ひとりが無理なく取り組み、充実した活動を行うことができる環境を整えることが

大切だと考えています。今後も、生徒や保護者、関係者の意見を取り入れながら、より充実

した部活動のあり方を検討していきます。

一年生の人数が少ないので体育が退屈そうだからたまに合同体育をしてみたらいいと思う。・

人数が少ないと学習活動の選択肢が制限されることがありますが、学習のねらいや内容は学○

年ごとに異なるため、他学年との合同体育の実施は難しいのが現状です。ただし、今後、ね



らいや内容等を確認しながら合同授業も検討します。また体育の学習以外の学校行事や LHR
などで、他学年と交流できる機会を設けることを検討していきたいと考えています。

一部先生方の生徒への対応の仕方を柔らかくしてほしいです。・

教職員の生徒・保護者また外部の方々への態度については真摯な対応を心がけるよう折々に○

自覚を促しておりましたが、御指摘があることから、より徹底をはかって参りたいと考えて

います。生徒・保護者、そして関係するすべての皆様が、さわやかなコミュニケーションの

できる学校を目指していきます。

＜保護者より＞

先生方に要望があります。進路などに関わらず、生徒の書類の提出のやり方がわからない、書類は・

どうしたらよいのかなどわからないことがあり、不安だと思います。生徒が助けを求めたらわから

ないという回答ではなく生徒が安心できるように手助けして頂けるとありがたいです。何でも親が

やってあげるのではなく生徒が自立して自分で社会に出ていけるようにサポートして頂けると親と

しても安心できます。高校を卒業した後は社会人になる人もいれば大学など行く生徒もいると思い

ます。先生方も大変だと思いますがもう少し生徒に寄り添ってサポートしていただけないでしょう

か。どうかよろしくお願いします。

今後は、進路に限らず、提出すべき書類の書き方の例やポイントを生徒にきちんと提示する○

など、寄り添った対応を徹底していきます。
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